

德國文化之旅—傑出社團負責人國際交流活動

學務處課外組 王雅琦小姐



為培養具有全球化與國際觀之優秀學梓，並鼓勵同學兼具五育均衡發展，課外組在 6月30日 至 7月11日 期間，派遣95學年度社團經營卓然有成之傑出社團領導人至德國海德堡大學中央精神研究院(Central Institute of Mental Health, Heidelberg University)、菲利浦斯瑪堡大學(Philipps-University of Marburg)、曼海姆大學以及波昂大學，拜訪德國學者，並與德國學生舉行文化交流活動。

交流活動期間本校傑出社長表現良好，除了積極主動與外國學生分享學習經驗與社團經營理念外，亦透過個人的才藝增進校際間的情誼;口琴社社長醫影系楊文淵同學以動人的音樂吹開序幕;手語社社長護理系李宜螢同學以富有中國傳統藝術風味的舞蹈結合手語表演讓外國友人們目不轉睛;醫療服務隊隊長台文系王章銘同學以絢麗的火球表演將活動帶到高潮;中國醫學社社長醫學系楊志尊同學除了擔任主持晚會的重要角色外，也將中國傳統醫學之拿手絕活--拔火罐與針灸做了生動的介紹。

在這一趟交流與互動的過程中，非但使外國友人對本校社團的發展表示讚賞與肯定外，也讓社長們接受了異國文化與西方建築藝術的洗禮，相信對所有參與的同學而言，都是生命中難得的經驗與寶貴的回憶。

[回瀏覽中山醫學大學電子報](#)